LEIDINGBEUGELS STANDAARD ENKEL DIN 3015

Leidingbeugels
%} 11 90,
| BN [T ]
o) - \ \
| ‘ | |
T RIS LT
10(.39") L2
Bl Bl
L2
L1

-ze-mmnnnm

SKEP1-06 86000755 86010755 *
SKEP1-6,4 6,4 1/4" 86000757 86010757 *
SKEP1-08 8 5/16" 86000760 86010760 *

1 SKEP1-9,5 9,5 3/8" 280 95 27 06 30 86000763 86010763 *
SKEP1-10 10 1/8" 86000765 86010765 *
SKEP1-12 12 86000770 86010770 *
SKEP1-12,7 12,7 12" 86000772 86010772 *
SKEP2-06 6 86000775 86010775 *
SKEP2-6,4 6.4 1/4" 86000776 86010776 *
SKEP2-08 8 5/16" 86000780 86010780 *

2 SKEP2-9.5 9,5 3/8" 37 20 27 06 30 86000783 86010783 *
SKEP2-10 10 1/8" 86000785 86010785 *
SKEP2-12 12 86000790 86010790 *
SKEP2-12,7 12,7 12" 86000792 86010792 *
SKEP3-12,7 12,7 12" 86000793 86010793
SKEP3-13.5 13,5 1/4" 86000794 86010794
SKEP3-14 14 86000800 86010800

3 SKEP3-15 15 4 26 33 08 30 86000805 86010805
SKEP3-16 16 5/8" 86000810 86010810
SKEP3-17.2 17,2 3/8" 86000820 86010820
SKEP3-18 18 86000830 86010830
SKEP4-19 19 3/4" 86000833 86010833
SKEP4-20 20 86000840 86010840
SKEP4-21,3 21,3 12" 86000841 86010841

4 SKEP4-22 22 7/8" 50 33 36 08 30 86000850 86010850
SKEP4-23 23 86000852 86010852
SKEP4-25 25 86000870 86010870
SKEP4-25,4 254 1" 86000872 86010872
SKEP5-26,9 26,9 3/4" 86000875 86010875
SKEP5-28 28 86000880 86010880

5 SKEP5-29 29 57 40 42 1 30 86000882 86010882
SKEP5-30 30 86000890 86010890
SKEP5-32 32 1.1/4" 86000895 86010895
SKEP6-32 32 1.1/4" 86000900 86010900
SKEP6-33,7 33,7 1" 86000906 86010906
SKEP6-35 35 1.172" 86000910 86010910

6 SKEP6-38 38 71 52 58 1,4 30 86000920 86010920
SKEP6-40 40 86000930 86010930
SKEP6-42 42,4 1.1/4" 86000940 86010940
SKEP6-45 45 86000945 86010945

HYDRAULICS

HOGEDRUKSLANGEN & KOPPELINGEN



LEIDINGBEUGELS STANDAARD ENKEL DIN 3015

Leidingbeugels

RN
N
|

L1

| 8G__| omschrijving | __mm ] pijpinch | inch [ 11 ]12] H ] s |B | code | rubber |

SKEP7-44,5 44.5 1.3/4" 86000946 86010946
SKEP7-45 45 86000947 86010947
SKEP7-48 483 112" 86000948 86010948
7 SKEP7-50 50 86 66 66 1,4 30 86000949 86010949
SKEP7-50,8 50,8 2" 86000950 86010950
SKEP7-53 53 86000951 86010951
SKEP7-54 54 1.3/4" 86000952 86010952
SKEP8-57,2 57,2 2.1/4" 86000953 86010953
SKEP8-60,3 60,3 2" 86000954 86010954
SKEP8-63.5 63,5 212" 86000955 86010955
8 SKEP8-66 66 121 94 93 2 30 86000956 86010956
SKEPS-70 70 2.3/4" 86000957 86010957
SKEP8-73 73 86000958 86010958
SKEP8-76,1 76,1 212" 3" 86000959 86010959
SKEP9-88,9 88,9 3" 312" 86000960 86010960
’ SKEP9-102 102 312" g 171200118330 ehh00961 86010961
Lasplaten
oD
Ry |
ol
Thread L2 Thr[()ead

e o &

L1 L1

“---nnnm

1 SPE-1 31,5 3 86000199 86010199
2 SPE-2 36 20 30 3 6,5 1 2 86000200 86010200
3 SPE-3 42 26 30 3 6.5 12 86000210 86010210
4 SPE-4 50 33 30 3 6.5 12 86000220 86010220
5 SPE-5 60 40 30 3 6.5 12 86000230 86010230
6 SPE-6 Al 52 30 3 6.5 12 86000240 86010240
7 SPE-7 88 66 30 3 6.5 12 86000250 86010250
8 SPE-8 122 94 30 3 6.5 12 86000251 86010251
9 SPE-9 148 120 30 3 6.5 12 86000252 86010252

HYDRAULICS

HOGEDRUKSLANGEN & KOPPELINGEN



LEIDINGBEUGELS STANDAARD ENKEL DIN 3015

Verlengde lasplaten

L3 Thread
D

D1

!
D2

3
= [© @K -
12
¥

-z«----n--:-—

1 SPEL-1 24,5 86000190 86010190
2 SPEL-2 64 20 50 30 3 6,5 12 86000191 86010191
3 SPEL-3 70 26 56 30 6,5 M6 12 86000192 86010192
4 SPEL-4 78 33 64 30 6,5 M6 12 86000193 86010193
5 SPEL-5 87 40 73 30 6,5 M6 12 86000194 86010194
6 SPEL-6 100 52 86 3 6,5 M6 12 86000195 86010195
7 SPEL-7 115 66 100 3 6,5 M6 12 86000196 86010196
8 SPEL-8 150 94 136 3 6,5 M6 12 86000197 86010197
9 SPEL-9 178 120 162 162 6.5 M6 12 86000198 86010198

Twin las platen

oD @D
7! [ Thr[e).*ad - o Thread
leole] ‘lo]ee]e

2 23.50 ) i 12

L1 (.93") 11

-z«----n--:-—

1 SPED-1 86000183 86010183
2 SPED-2 76 20 40 30 3 6,5 1 2 86000184 86010184
3 SPED-3 88 26 44 30 6,5 6.5 12 86000185 86010185
4 SPED-4 102 33 51 30 6,5 6.5 12 86000186 86010186
5 SPED-5 120 40 60 30 6,5 6.5 12 86000187 86010187
6 SPED-6 150 52 75 30 6,5 6.5 12 86000188 86010188
7 SPED-7 180 66 90 30 6.5 6.5 12 86000189 86010189

HYDRAULICS

HOGEDRUKSLANGEN & KOPPELINGEN



LEIDINGBEUGELS STANDAARD ENKEL DIN 3015

Las strips

#ﬂzgﬂ% 3 L

Thread

|

Thread
D

12 ' 2 | 12

L1

“---nnnm

1 SPER-1 310 4 86001205 86011205
2 SPER-2 380 20 38 30 4 6,5 12 86001210 86011210
3 SPER-3 440 26 44 30 4 6.5 12 86001215 86011215
4 SPER-4 520 33 52 30 4 6.5 12 86001220 86011220
5 SPER-5 300 40 60 30 4 6.5 12 86001225 86011225
6 SPER-6 375 52 75 30 4 6.5 12 86001230 86011230
7 SPER-7 450 66 90 30 4 6.5 12 86001235 86011235
Dekplaten

0D
=

| 8G___| omschrijving ——-_--ai-

1 DPE-1 27,5 3 7 86000259 86010259
2 DPE-2 34,5 20 30 3 7 86000260 86010260
3 DPE-3 40,5 26 30 3 7 86000270 86010270
4 DPE-4 48 33 30 3 7 86000280 86010280
5 DPE-5 56,5 40 30 3 7 86000290 86010290
6 DPE-6 69,5 52 30 3 7 86000300 86010300
7 DPE-7 85,5 06 30 3 7 86000310 86010310
8 DPE-8 118 94 30 3 7 86000311 86010311
9 DPE-9 144 120 30 3 7 86000312 86010312

HYDRAULICS

HOGEDRUKSLANGEN & KOPPELINGEN



LEIDINGBEUGELS STANDAARD ENKEL DIN 3015

Bouten tbv gebruik met dekplaat

| 8G__| omschrijving | Dxl__|
1 ASE-1-2 M6X30 T 86000330 86010330
2 ASE-1-2 M6X30 86000330 86010330
3 ASE-3/ASD 1 M6X35 86000340 86010340
4 ASE-4 M6X40 86000350 86010350
5 ASE-5 M6X45 86000360 86010360
6 ASE-6 M6X60 86000370 86010370
7 ASE-7 M6X70 86000380 86010380
8 ASE-8 M6X100 86000381 86010381
9 ASE-9 M6X125 86000382 86010382

Bouten tbv gebruik met bus B

| 86| omschrijving | _ Dxl |

1 ASEB-1-2 M6X27 86000389 86010389
2 ASEB-1-2 M6X27 86000389 86010389
3 ASEB-3 M6X32 86000390 86010390
4 ASEB-4 M6X35 86000391 86010391
5 ASEB-5 M6X42 86000392 86010392
6 ASEB-6 M6X57 86000393 86010393
7 ASEB-7 M6X65 86000394 86010394
Bus B
| BG__ [ omschrijving | [ b1 | b2 | H [ artnr | artnrrvs |
alle Bus B M6 11,5 6,5 8 86000395 86010395
D2
NE
| 01|
Inbusbouten
| BG__ [ omschrijving | Dxl |
1 ISE-1-2 M6X20 86000397 86010397
2 ISE-1-2 M6X20 86000397 86010397
3 ISE-3 M6X25 86000398 86010398
4 ISE-4 M6X30 86000399 86010399
5 ISE-5 /ISD-1 M6X35 86000400 86010400
6 ISE-6 M6X50 86000401 86010401
7 ISE-7 M6X60 86000402 86010402
8 ISE-8 M6X90 86000403 86010403
9 ISE-9 M6X110 86000382 86010382

HYDRAULICS

HOGEDRUKSLANGEN & KOPPELINGEN



LEIDINGBEUGELS STANDAARD ENKEL DIN 3015

Opbouw bouten

Thread D CH

L1

12

L3

| 8G__| omschiing -____“

1 EABS-1 - 86000372 86010372
2 EABS-1 - 2 M6 34 20 14 1 1 86000372 86010372
3 EABS-3 M6 39 25 14 1 86000373 86010373
4 EABS-4 M6 43 29 14 1 86000374 86010374
5 EABS-5 M6 49 35 14 1 86000375 86010375
6 EABS-6 M6 64 50 15 1 86000376 86010376
7 EABS-7 M6 73 59 14 1 86000377 86010377
8 EABS-8 M6 99 85 14 1 86000378 86010378
9 EABS-9 M6 124 110 14 1 86000379 86010379
Montage rail moeren
| BG___[ omschrijving | o =
- ETSM M6 *57; 86000383 86010383
=M [
L
Thread D
Montage rails
B1
B2
B1 B1 =
B2 B2 =
1 o] | B
T sen ai 14 || =3 BB30 -

L6 | omsduiiving L lengte ——-:--

ETS 11MM 2 mtr 2 86002600 86012600
= ETS 14MM 2 mtr 28 11 14 2 86002601 86012601
= ETS 30MM 2 mtr 28 1 30 2 86002602 86012602

HYDRAULICS

HOGEDRUKSLANGEN & KOPPELINGEN



LEIDINGBEUGELS STANDAARD ENKEL DIN 3015

Zekerplaat thv opbouwschroef

!
|

5 2

B1

wvy

B2

[:L:::%m

L

|86 [ omschriving |t | 81 [ B | s | artor | artnrrs |
17 32

1 SBE-1 11,2 1 86002603 86012603
2 SBE-2 33 28 11,2 1 86002604 86012604
3 SBE-3 39 28 11,2 1 86002605 86012605
4 SBE-4 47 28 1.1 1 86002606 86012606
5 SBE-5 54 28 11,2 1 86002607 86012607
6 SBE-6 66 28 11,2 1 86002608 86012608
7 SBE-7 80,3 28 11,2 1 86002609 86012609
8 SBE-8 117 28 11,2 1 86002610 86012610
9 SBE-9 143 28 11,2 1 86002611 86012611
Divers
| BG__| omschrijving | - —
- ring M6 002 L | 86000387 86000387
- Vr ring M6 @D3 86000388 86000388

@D1

HYDRAULICS

HOGEDRUKSLANGEN & KOPPELINGEN



LEIDINGBEUGELS STANDAARD DUBBEL DIN 3015

Leidingbeugels PP

L1

Nautaa
e

<
§ 2,

N\

| 8G___| omschriving | __mm ] pijpinch | inch [ 11 ]12] H ] s |B | code | rubber |

SKDP1-06 6 86000968
SKDP1-6,4 6.4 1/4" 86000969
SKDP1-08 8 5/16" 86000970
1 SKDP1-9.5 9,5 3/8" 36 20 27 06 30 86000972
SKDP1-10 10 1/8" 86000980
SKDP1-12 12 86000990
SKDP1-12,7 12,7 12" 86000991
SKDP2-12,7 12,7 12" 86000992
SKDP2-13.5 13,5 174" 86000994
SKDP2-14 14 86001010
2 SKDP2-15 15 53 29 27 08 30 86001020
SKDP2-16 16 5/8" 86001030
SKDP2-17.2 17,2 3/8" 86001032
SKDP2-18 18 86001040
SKDP3-19 19 3/4" 86001045
SKDP3-20 20 86001060
SKDP3-21,3 21,3 172" 86001065
SKDP3-22 22 718" 86001070 86011070
3 SKDP3-23 23 R 30 86001073
SKDP3-24 24 86001075
SKDP3-25 25 86001080
SKDP3-25,4 254 1" 86001082
SKDP4-26 26 86001084
SKDP4-26,9 26,9 3/4 86001086
4 SKDP4-28 28 S 30 86001090
SKDP4-30 30 86001100
SKDP5-32 32 1.1/4" 86001105
SKDP5-33,7 33,7 1" 86001110
SKDP5-35 35 1.172" 86001120
5 SKDP5-38 38 106 56 53 1,2 30 86001130
SKDP5-40 40 86001135
SKDP5-42 42,4 1.1/4" 86001138
SKDP5-45 45 86001141

HYDRAULICS

HOGEDRUKSLANGEN & KOPPELINGEN



LEIDINGBEUGELS STANDAARD DUBBEL DIN 3015

Lasplaten
oD _
S —
— |
Thread D
i
N
=

L |

| BG___| omschrijving —-n--:-m

1 SPD-1 31,5 3 86000535 86010535
2 SPD-2 36 20 30 3 6,5 12 86000540 86010540
3 SPD-3 42 26 30 3 6.5 12 86000550 86010550
4 SPD-4 50 33 30 3 6.5 12 86000560 86010560
5 SPD-5 60 40 30 3 6.5 12 86000570 86010570
5 voudige lasstrips
@D
pu =
S o | =
n Thread
D
.

L1

“---nnnmm

1 SPDR-1 196 3 6.5 86000571 86010571

2 SPDR-2 288 58 28 30 5 6 14 86000572 86010572

3 SPDR-3 358 72 35 30 5 6 14 86000573 86010573

4 SPDR-4 444 90 42 30 5 6 14 86000574 86010574

5 SPDR-5 558 112 55 30 5 6 14 86000575 86010575
Dekplaten

| 8G___| omschrijving —-_-:---a_

U B~ W N =

DPD-1
DPD-2
DPD-3
DPD-4
DPD-5

34,5
52
64
79

102,5

30
30
30
30

NN NN

w w w w w

O W W OV

86000495
86000500
86000510
86000520
86000530

HYDRAULICS

HOGEDRUKSLANGEN & KOPPELINGEN

86010495
86010500
86010510
86010520
86010530



LEIDINGBEUGELS STANDAARD DUBBEL DIN 3015

Bouten tbv gebruik met dekplaat

| 86| omschrijving | _ Dxl |

1 ASD-1 / ASE-3 M6X35 86000340 86010340
2 ASD-2 M8X35 86000700 86010700
3 ASD-3 M8X45 86000710 86010710
4 ASD-4 M8X50 86000720 86010720
5 ASD-5 M8X60 86000730 86010730

Bouten tbv gebruik met bus B of ring

| 8G__| omschriving | _ Dxl__|
1 ASE-1-2 M6X30 86000330 86010330
2 ASDB-2 M8X30 86000407 86010407
3 ASDB-3 M8X40 86000408 86010408
4 ASDB-4 M8X45 86000409 86010409
5 ASDB-5 M8X55 86000410 86010410
| 8G___| omschrijving | -I---_
1 Bus B M6 1,5 8 86000395 86010395

"
e
o
| 86| omschrijving [EEERSRES -I---_
1 Ring M6 2 86000387 86000387
2-5 Ring M8 22 8,5 2 86000388 86010388

Inbushouten

| 8G__| omschrijving | _ Dxl__|
1 ISE-5 /ISD-1 M6X35 86000400 86010400
2 ISD-2 M8X35 86000413 86010413
3 ISD-3 M8X45 86000414 86010414
4 ISD-4 M8X50 86000415 86010415
5 ISD-5 M8X60 86000416 86010416

HYDRAULICS

HOGEDRUKSLANGEN & KOPPELINGEN



LEIDINGBEUGELS STANDAARD DUBBEL DIN 3015

Opbouwbouten
Thread D CH
NLIN
-Z--_____

1 EABS-1 -2 86000418 86010418
2 ABD-2 M8 33 20 1 5 12 86000419 86010419
3 ABD-3 M8 44 29 15 12 86000420 86010420
4 ABD-4 M8 49 34 15 12 86000421 86010421
5 ABD-5 M8 61 46 15 12 86000422 86010422

Montage rail moeren

2

Thread O

L BGLomschriving L L LB L L2 LD L artr L artor s

ETSM M6 25,5 10,4 14,5 55 11,8 86000383 86010383
ETSM M8 25,5 10,4 13,5 5 13,8 86000384 86010384

Montage rails

B1
B2

B1 B1 n

B2 B2
wv

v o
BB11 ag BB14 X

30

(1.18")

BB30

(.55")

L6 | omsduiiving L lengte -E-“-__

ETS 11MM 2 mtr 2 86002600 86012600
= ETS 14MM 2 mtr 28 11 14 2 86002601 86012601
= ETS 30MM 2 mtr 28 1 30 2 86002602 86012602

HYDRAULICS

HOGEDRUKSLANGEN & KOPPELINGEN



LEIDINGBEUGELS STANDAARD DUBBEL DIN 3015

Zekerplaat thv ophbouwschroef

wi:%l

| 1)

L

B1

|86 [ omschriving | L] 81 [ B | s | artor | artnrrs |
1 SBD-1 27 22 11,2 0,5 86000424 86010424
2t/m5 SBD-2-5 27 22 12,2 0,5 86000425 86010425

HYDRAULICS

HOGEDRUKSLANGEN & KOPPELINGEN



